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Sok olyan író van, akitől szívesen olvasok
A  megszokott formájában nem lesz idén Ünnepi Könyvhét. A  kis
kunhalasi téka azonban szeretne megemlékezni róla. A  megvál
tozott körülmények miatt online teszik ezt meg a munkatársak. 
Kortárs írók, költők műveiből készítenek ajánlókat, amelyeket a 
Martonosi Pál Városi Könyvtár honlapján tekinthetnek meg az 
érdeklődők. Erről és az intézmény újbóli nyitása utáni lehetősé
gekről, szolgáltatásokról Erhardt Györgyi igazgatót kérdeztük.

► A  91. Ünnepi Könyvhét június 4-8. 
között várta volna az érdeklődőket. A  
koronavírus-járvány miatt elhalasz
tották, valószínűleg ősszel rendezik 
meg. Erről a jeles eseményről minden 
évben megemlékezett a kiskunhalasi 
könyvtár. Idén városunkban sem lesz 
program. Milyen, az Ünnepi Könyv
héttel kapcsolatos események voltak a 
legemlékezetesebbek számodra a ko
rábbi években?

-  Az Ünnepi Könyvhét az egyik leg
nagyobb könyves ünnepünk, mi is 
csatlakozni szoktunk az országos prog- 
ramsorozathoz. Megpróbálunk min
den évben ismert és közkedvelt írót 
meghívni, lehetőséget adva a szerzők
nek és az olvasóknak a találkozásra. 
A  meghívottak kiválasztásánál fontos 
szempont a látogatóink véleménye, hi
szen akkor lehet sikeres egy író-olvasó 
találkozó, ha sokan érdeklődnek a mű
veik iránt. Vendégünk volt az utóbbi 
években Grecsó Krisztián, V. Kul
csár Ildikó, Háy János, Bán Mór 
és Benke László.
► Van, ahol idén Online Könyvhetet 
rendeznek. Mivel készül a Martonosi 
Pál Városi Könyvtár?

-  A  könyvhét egyik célja a könyv és az 
olvasás népszerűsítése, így igazán ma
gunkénak érezzük ezt az ünnepet és 
minden évben megemlékezünk róla. 
Sajnos most a megváltozott körülmé
nyek miatt nem tudunk a megszokott 
módon ünnepelni. Idén, mivel ez a hét 
mai magyar szerzők bemutatkozásá
ról szól elsősorban, kortárs írók, költők 
műveiből készítünk ajánlókat, amelye
ket a honlapunkon láthatnak majd az 
érdeklődők. Az alkalomra megjelenő 
művekből természetesen mi is vásá
rolunk, így a megnyitás után olvasóink 
hozzájuthatnak ezekhez az új könyvek
hez is.
► A  helyi tékában bőven van olvas
nivaló. Mit választottál a karantén 
idejére?

-  Könyvtárunkban több mint 100 
ezer dokumentum található, így a vá
logatás egyszerre könnyű és nehéz is. 
Az utóbbi néhány hétben főként olya
nokat választottam, amiket már rég

óta szerettem volna elolvasni. Ilyen 
Yuval Noah Harari: Sapiens és 
Alice Munro: Kilátás a Várszikláról 
című könyve. Nemrégen láttam a Na
pok romjai című filmet, ami nagyon 
tetszett, ezért az alapjául szolgáló Ishi- 
guró Kazuo-regény is otthon sorakozik 
már a polcon. Természetesen az újabb 
művekből is válogattam, Michelle 
Obama: Így lettem és Fábián Jan
ka: A  könyvárus lány című könyve is 
várja, hogy elolvassam.
► Ki a kedvenc magyar és külföldi 
szerződ? Melyik művüket ajánlod az 
érdeklődőknek és miért?

-  Sok olyan író van, akitől szívesen 
olvasok, és ha nem is sűrűn, de ver
seskötetet is fellapozok. A  számom
ra legkedvesebb könyvek a saját kis 
könyvtáramban is megvannak, mivel 
gyakran fellapozom őket. Nem mindig

olvasom el az egészet újra, van, amikor 
csak egy kedvenc részletet. A  magyar 
szerzők közül Szabó Magda, a kül
földiek közül pedig Jane Austen mű
vei állnak legközelebb hozzám. Mind
ketten -  ha más-más módon is -  a női 
sorsok kiváló ábrázolói, rajtuk keresz
tül pedig az adott kort is megismer
hetjük a szerző szemszögéből. Szabó 
Magdától a Régimódi történet, Jane 
Austen-től pedig a Büszkeség és balíté
let a kedvenc könyvem. Az írónők se
gítségével bepillanthatunk az elmúlt

idők mindennapjaiba, tanúi vagyunk a 
szereplők döntéseinek, örömüknek és 
bánatuknak, szinte mi is részesei lehe
tünk a történetnek. Jó szívvel ajánlom 
mindenkinek mindkét írónő műveit, 
az arra nyitott olvasónak nagyszerű él
ményt jelent.
► Milyen programokkal várja majd a 
városi könyvtár az olvasókat a terve
zett nyitás után?

-  A  nyitásra a könyvtárunk közösségi 
terei és a könyves állomány is megújul
va várják az érdeklődő látogatókat. Ki
alakításra került a gyermekrészleg mel
lett egy Tini-kuckó, így ezzel egy nagyon 
fontos olvasói réteg számára tudunk 
közösségi színteret, találkozási helyet 
biztosítani. Az eddig helyben használ
ható, olvasótermünkben található szak- 
irodalmi dokumentumaink nagy része 
pedig mostantól kölcsönözhetővé vált. 
Az olvasóteremben helytörténeti kuta
tóállomást és a többes példányainkból 
kölcsönözhető gyűjteményt is kialakí
tottunk. Amint a járványügyi helyzet 
lehetővé teszi, szeretnénk folytatni az 
eddig is nagy sikerrel működő foglalko
zásainkat. Így terveink szerint folytató
dik a játékos-bábos mesék, valamint a 
drámajáték a gyerekeknek és mesete
rápiás foglalkozás a felnőttek számára. 
Várjuk vissza a Tűforgató kézimunka 
kör tagjait és a Kerekerdő baba-mama 
klub résztvevőit is. Folytatódnak a já
tékos alkotó kézműves foglalkozásaink 
is a kisgyermekes családok számára. A 
tavaszi időszakban elmaradt rendezvé
nyeinkre meghívott vendégeket pedig 
az őszi időszakra ütemeztük át. Júni
us másodikától részlegesen megnyitott 
a könyvtárunk, mindenkit szeretettel 
várunk Az újraindult szolgáltatásról a 
honlapunkon és a facebook oldalunkon 
tudhatnak meg többet.
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